

Новости

Общество

19.01.2026

Студенты-волонтёры БГУИР на празднике «Митрополичья ёлка»

Студенты-волонтеры Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники стали участниками праздника «Митрополичья ёлка», который прошел в Большом театре Беларуси.

Наши волонтеры встречали маленьких гостей и их сопровождающих, помогали создавать праздничное настроение и поддерживать порядок. Внимательность и доброжелательность студентов БГУИР помогли сформировать тёплую и радостную атмосферу, в которой проходил волшебный праздник. Участие в этом мероприятии стало для наших ребят не только возможностью проявить свои лучшие человеческие качества, но и ценным практическим опытом организаторской деятельности.







Подготовлено пресс-службой
Фото участников мероприятия, [информационного агентства](#)
[«Минская правда»](#) и [Официального портала БПЦ](#)